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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 296-2015

Vorstossart: Interpellation

Richtlinienmotion: ☐ 

Geschäftsnummer: 2015.RRGR.1129

Eingereicht am: 19.11.2015

Fraktionsvorstoss: Nein 

Kommissionsvorstoss: Nein 

Eingereicht von: Lanz (Thun,

 

 

Jost (Thun,

 

 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Nein 

Dringlichkeit gewährt: Nein 

RRB-Nr.:  

Direktion: Erziehungsdirektion

Klassifizierung: Nicht klassifiziert

Antrag Regierungsrat:  

  

Industriekreise kritisieren Be

Der Maschinenbau ist für den Kanton Bern und insbesondere für die Region Thun ein wichtiger 

Wirtschaftszweig. Nun kritisieren die Chefs der fünf grössten Maschinenbauunternehmen der 

Region Thun die Berner Fachhochschule. Kritisiert w

zu wenig Mitsprachemöglichkeiten der Industrie (vgl. dazu die Artikel in der BZ und im Thuner 

Tagblatt vom 18. und 19.11.2015).

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Sind dem Regierungsrat die Kritikpunkte der Industrievertreter bekannt?

2. Wie stellt sich der Regierungsrat zur Kritik der Industrie?

3. Sind konkrete Massnahmen geplant, 

4. Befürwortet der Regierungsrat mehr Mits

soll diesem Anliegen Rechnung getragen werden?

5. Hat der Regierungsrat weitere Bemerkungen zu dieser Problematik?
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Erziehungsdirektion  

Nicht klassifiziert 

Industriekreise kritisieren Berner Fachhochschule 

Der Maschinenbau ist für den Kanton Bern und insbesondere für die Region Thun ein wichtiger 

Wirtschaftszweig. Nun kritisieren die Chefs der fünf grössten Maschinenbauunternehmen der 

Region Thun die Berner Fachhochschule. Kritisiert wird etwa mangelnder Praxisbezug oder auch 

zu wenig Mitsprachemöglichkeiten der Industrie (vgl. dazu die Artikel in der BZ und im Thuner 

Tagblatt vom 18. und 19.11.2015). 

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten: 

Sind dem Regierungsrat die Kritikpunkte der Industrievertreter bekannt?

Wie stellt sich der Regierungsrat zur Kritik der Industrie? 

Sind konkrete Massnahmen geplant, die der erwähnten Kritik Rechnung tragen?

Befürwortet der Regierungsrat mehr Mitsprachemöglichkeiten der Industrie? Falls ja: Wie 

soll diesem Anliegen Rechnung getragen werden? 

Hat der Regierungsrat weitere Bemerkungen zu dieser Problematik?
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Der Maschinenbau ist für den Kanton Bern und insbesondere für die Region Thun ein wichtiger 

Wirtschaftszweig. Nun kritisieren die Chefs der fünf grössten Maschinenbauunternehmen der 

ird etwa mangelnder Praxisbezug oder auch 

zu wenig Mitsprachemöglichkeiten der Industrie (vgl. dazu die Artikel in der BZ und im Thuner 

Sind dem Regierungsrat die Kritikpunkte der Industrievertreter bekannt? 

der erwähnten Kritik Rechnung tragen? 

prachemöglichkeiten der Industrie? Falls ja: Wie 

Hat der Regierungsrat weitere Bemerkungen zu dieser Problematik? 


